

“高大上”、“小清新”亮相蓼河菊展,家长孩子都乐呵

边走边拍,不愿遗漏一处美景



到蓼河菊展,来张自拍照。 本报通讯员 臧盛博 摄

本报济宁10月18日讯(记者 于伟) 15日,2016年济宁高新区蓼河秋季菊展如约开幕,约3万盆、近100个品种菊花盛放迎客,一直持续到11月15日。菊展共设置体育馆、科技馆、科技之翼、叶形广场等12处布展点。

还未到菊展入口,远远就看到济宁高新区吉祥物“高大上”、“小清新”卡通动漫矗立在崇文大道一侧,可爱、活动的卡通形象吸引市民纷纷驻足拍照,也彰显这座科技新城的魅力。

进入蓼河湿地公园,除有各色菊花怒放迎客,还有各类植物雕塑、精致小品。菊展现场,菊花以红、黄、白、紫为主,万紫千红、形态各异,整个蓼河公园成为菊的海洋。其中不乏绿翠、墨魁、一捧雪、枫林晚霞、绿窗纱影等精品。

听说蓼河菊展开幕,市民闻讯而来,成群结对,赏菊游玩。不少市民索性带上自拍杆,边走边拍,不遗漏一处美景。菊展现场,还特设儿童互动区,包括米老鼠、唐老鸭、黑猫警长及大头儿子等广受

小朋友欢迎的卡通动漫也纷纷亮相,成为小朋友们的游乐场。

本届菊展以“圣地智谷蓼河菊韵”为主题,共设植物造型、菊展小品17组,周围配以各色菊花,烘托欢乐气氛,还设置品种菊展1处,展示品种菊50余种,菊龙、菊蝶、菊塔、大立菊、盆景菊等各类造型菊点缀其中,供前来观赏游玩市民近距离观赏,还搭配了比如奥运五环等各类运动小品造型,让今年的蓼河菊展更具时尚型。

现场花絮

蓼河湿地科普展开馆,为菊展增添科普乐趣

逛完菊展还能逛科普展。

15日,蓼河湿地公园科普展厅正式开馆,在890平方米的展厅里,通过多媒体、图文等多种互动方式普及湿地知识,展现湿地魅力。

走进蓼河科普展厅,墙面上用图文形式展现出湿地概况,从世界湿地、中国湿地、山东省湿地到济宁市湿地、高新区湿地,为前来参观游客详细描绘出湿地发展概况。在展馆内,还陈列着动植

物标本,展现在湿地中生活的动植物,多媒体大屏幕上播放着湿地知识介绍。

这个展馆主要分为六部分,序厅、世界中国湿地、湿地概览厅、聚焦蓼河厅、四季蓼河厅、互动厅,是集研究、展示、科普、健身、娱乐于一体的科普展示馆。

“还是第一次带孩子参观湿地馆,不仅孩子们学习了湿地知识,我们做家长的也跟着学习了,以后还会带

着孩子们常来逛逛。”市民李女士说。

“湿地被称为‘地球之肾’,随着认识的不断深化,湿地科普知识的宣传教育功能也愈加得到重视。济宁高新区市政园林处相关负责人表示,蓼河湿地科普展厅通过典型湿地的场景复原、多媒体互动和图文展示等方式展现湿地之美,普及湿地知识,让人们更爱护湿地,保护湿地。”

周周有创意市集,孩子们都乐嗨了

蓼河秋季菊展如约开幕,由奔跑团商业联盟发起的创意市集活动吸引眼球,尤其跳蚤市场公益活动,孩子们自己当摊主,互换、出售闲置的玩具、书籍,现场欢乐不断。

在儿童跳蚤市场专区,小朋友们带来摆摊用的防水布地垫,铺上地垫,摆上闲置的书籍、玩具,就开始招揽顾客,还

不忘瞅瞅身旁的摊位,互换商品。有的小朋友还别出心裁的为摊位做了装饰品,五彩的地摊吸引眼球。

创意市集精选10余商家参与,有非洲鼓、涂鸦彩绘、创意蛋糕饮品、创意毛巾等各类文创产品,纷纷展示出各自的特色与创意。

现场人偶互动,为游客

发放小礼品,更有镂空动画造型的展板,轻松娱乐的搞笑,让游客们竞相留影拍照,欢乐不断。

在蓼河菊展期间,创意市集活动每周末都将如约举行,从上午10点到下午5点,系列的新颖创意活动让游客们更乐意逛菊展。

本报记者 于伟

创业大学分校办项目路演 俩项目免费入驻创意大厦

本报济宁10月18日讯(记者 于伟 孟杰 通讯员 王见峰) 日前,2016济宁高新区创业大学分校济宁学院创新创业学院、创业大学分校济宁职业技术学院创业学院分别举办了第二期“赢在青春”创业项目路演选拔大赛,“学院帮帮”项目、“小童星口才培训”项目分获冠军,获得了千元创业基金及免费入驻济宁软件园创意大厦孵化资格。

路演现场,各创业团队从项目背景、主要内容、主流市场、发展前景等方面进行了详细的阐述,并现场回答了导师们的提问。路演过程中,参赛选手精心制作的PPT引起了在场观众的兴趣,他们激情的演讲、清晰的思路、创意的点子,给大家带来了不一样的视听感受,赢得了评委们的热烈掌声。

最终,由商志娟创业团队带来的“学院帮帮”项目、童振兴创业团队带来的小童星口才培训项目分获两个赛场冠军,不仅获得千元创业基金,还赢得免费入驻济宁软件园创意大厦孵化资格。

“通过学习激发了自己的创业热情,丰富了自己的创业知识,开阔了眼界,得到了老师、同学和企业家的认可,使得自己对毕业后的创业之路充满信心。”创业团队代表商志娟说。

在济宁职业技术学院创业学院院长程小冬看来,在为期14天的创业实训中,学生们系统学习到了有关创业构思、市场营销、法律法规、企业管理等多方面的知识,提高了创业实践能力,更激发了创业热情,学校将与创业大学一起积极辅助优秀创业团队,提供各方面最好的资源。



创业团队进行项目路演。

高新公安分局织密“天罗地网” 监控在线率、完好率达95%以上

本报济宁10月18日讯(记者 于伟 通讯员 刘峰) 济宁市公安局高新区分局不断织密“天罗地网”,打造社会治安防控体系升级版,在空中完善天网工程建设,构建“满天星”视频监控网。将前期建设监控维修更换、改造升级,确保监控在线率、完好率达到95%以上。

本着实现案前可防、案中可控、案后可查的目标,在地面构建12个巡逻网格,加强人员装备配备,整合机关和派出所警力,确保35%的警力投入街面巡防,确保巡防工作扎实开展,并实现全区早日零发案,连续数月街面两抢零发案。

在社区,深化零发案创建活动,构建社区治安防控网。坚持警力

下沉实现社区防控专业化。合理设置警务室,做实治安防控的前沿阵地。在企事业单位开展警企联动站建设,首选全区56家重点企业单位,实施警企联动站建设,全力挤压单位内部犯罪空间。

全面实施场所行业管理等级评定,推广“虚拟社区”管理的经验做法,明确企事业单位主体责任,使“管好自己的人,守好自己的门,办好自己的事”。在相邻的物管小区组建物业保安联防巡逻队,在企业集中区域组建保卫联防巡逻队,在村居组建联防“红袖标”巡逻队。

目前,已组建巡逻队228支1159人,“红袖标”义务巡逻人员688人,公安机关公信力满意度明显提高。